

那年一名央视记者对“1400例”的采访

抹黑法轮功的“1400例”是怎么来的？2000年，一名央视记者的采访经历可以告诉您。

中共在1999年7月开始全面迫害法轮功之初，就抛出了诬陷法轮功的所谓“1400例”炼法轮功致死的谎言。中共利用其对媒体的绝对控制，在全国范围内，以貌似生动的造假画面及声情并茂的解说，利用民众的同情心，挑起人们对法轮功的误解和仇恨。于是，这些谎言便堂而皇之地成为中共迫害法轮功的借口。

那么，抹黑法轮功的“1400例”是怎么来的呢？让我们随央视记者，看一下“1400例”之一的山东省临沂市蒙阴县桃墟镇石家水营村石增山二女儿“学法轮功致死案”的真伪。该事件被蒙阴电视台、山东电视台报道后，2000年中央电视台记者奉命前来，找石增山来拍摄“炼法轮功，不让吃药，不让打针”致死的证据。

修炼法轮功 石增山夫妇顽疾痊愈

石增山曾当兵8年，退伍后当大队会计、村支部书记。因有心脏病、胃炎而辞职不干了。

妻子马清兰患有胃炎、肠炎、关节炎、子宫瘤。1995年动手术，刀口没愈合好，刀口下淤积了一个大肿块，刀口裂着疼。她老觉得肚子透风，无论冬夏都得戴着棉兜兜，不能干家务活。

1996年腊月20，石增山夫妇在朋友推荐下开始看法轮功师父的讲法录像。第5天，马清兰没愈合好的刀口不疼了，刀口下的肿块消失了。石增山的心脏病、胃炎也不翼而飞。

2000年农历7月，一名中央电视台记者奉命前来，找石增山来拍摄“炼法轮功，不让吃药，不让打针”致死的证据。身心受益的石增山觉得不能昧着良心说假话，接到采访通知后，一走了之。镇上的干部又惊又怕。这位记者当即回电给中央台：“人家出走，拒绝采访。”回电：“不惜一切代价，找！”这样记者耐心等待3天。村干部们到处找，第1天在近处找；第2天到亲朋好友家里找；到了第3天去远房亲戚家找。

石增山妻子述女儿去世真相

于是，石增山的妻子马清兰抽空向记者说出了实情：“2000年正月12，桃墟镇派出所副所长李长祥



窜到家中，两个警察当着身患先天性心脏病的二女儿，拧着胳膊，掐着脖子，把石增山塞进警车，二女儿受到惊吓，当时昏死过去，抢救3天无效死亡。”

“然而蒙阴县宣传部为了向上级邀功，组织专人编写了一份诬陷材料，说我们女儿炼法轮功，不让吃药、不让打针，最后死了，要求石增山配合电视台念这份稿子录像。”

“一开始，石增山不同意，不想出卖良心说假话。镇政府组织了一批打手，他们扒光了石增山的衣服，用木椅子打，打碎了，剩下一根木棍还在打，石增山昏死过去，肋骨被打断，脸像紫茄子，两眼像两汪血水，浑身没好地方，躺不下起不来。实在承受不住毒打的石增山被迫妥协，配合电视台说了假话，也因此留下了终生的遗憾。”

“人民最相信的是记者，最想见的是记者，真记者来了为什么躲了呢？因为我家这个典型是假的，是打出来的，是1万6千元（因炼法轮功被勒索的罚款）逼的。我的女儿是被他们给吓死的，我们不愿意再欺骗人民，不愿再做对不起师父的事。”

马清兰流着泪讲，记者含着泪听。那位记者说：“嫂子，我相信你说的是实话。”马清兰说：“他们为了打击法轮功，颠倒是非，打我们、逼我们去做不愿做的事，天理难容。我实话说给了你，你敢不敢曝光？”记者说：“记下了，我端的是共产党的饭碗，等待时机吧。”

最后找到石增山后，记者只写了几句：望着这片果园，老实得出了名的石增山，又是喜又是悲，喜的是果园丰收，悲的是可爱的二女儿再也见不着了。

石增山夫妇告诉记者：“法轮大法好。”他说：“知道，我们住宅小区炼功的老头、老太太都说是有百利而无一害的功法。”◇

石家庄新闻简讯

石家庄市“610”毒害百姓 必须赶快停止犯罪

石家庄市“610”中共邪党组织，利用各中、小学，街道办事处、居委会等基层组织，在全石家庄市各班级家长微信群、居民住宅楼单元微信群、退休人员微信群等媒体，从今年九月开始，多次在群里发：“中国反邪教*网上签名活动”（注：中共是真正的邪教）消息，动员全体群员积极参加。特别是学生家长群，群里的活动比较多，家长又不敢得罪老师或组织者，怕对自己的孩子学习产生影响，就不加思考的签了名；有的家长明白真相，本心不愿签字，但很是为难，违心的签吧，心里不是滋味；不签吧，又怕对孩子的学习有影响。

奉劝石家庄市政法委、“610”办公室（反邪教协会）、公安局国保大队、街道办事处、居委会等组织，不要再跟随江泽民对法轮功的打压迫害政策走了，迫害法轮功的元凶江泽民已死，周永康、薄熙来及天安门自焚伪案的导

演陈氓、指挥者李东生、播音者罗京等有关人员全都遭了报应。有的年纪轻轻就命丧黄泉，有的被关进了监狱。

呼吁有关部门及工作人员，赶快停止犯罪，上有政策，下有对策，枪口抬高一厘米，为自己和家人留条生路。

石家庄栾城区法轮功学员高瑞芹被绑架

10月30日晚上7点多，石家庄栾城区城关派出所一伙6人，带着搜查证，到法轮功学员高瑞芹家，非法搜走了所有大法书和师父法像及工作手机，并把高瑞芹带走了，说是回城关派出所，具体原因不详。

城关所所长：

林玉森 13582182640。

石家庄行唐县万里村赵冬梅被非法关押

石家庄行唐县万里村口头振赵冬梅于10月30日被绑架，现被非法关押在龙州镇派出所。

石家庄法轮功学员裴春柳被迫害情况

2023年10月30日下午3点多，行唐县北河派出所和国保大队七、八个警察到法轮功学员裴春柳家非法抄家并把她绑架。

北河派出所：

张哲 15931139797，

米立刚 13673212999，

赵建生 13932196235，

乔雄 13722885866；

政治安全保卫大队：

郝冰 13931132706，

高成岗 15832136088，

李江丽 18803219045。◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

“天安门自焚事件”制造者的现状

【明慧网】原中共公安部副部长刘京、原中共广电总局副局长李东生、原中共新华社社长田聪明、原中共央视新闻联播主持人罗京、原中共央视“东方时空”栏目主管陈虻，这5人均遭厄运。这5人有一个共同特征——参与了20年前中共炮制的“天安门自焚”伪案，用谎言煽动仇恨。

2001年1月23日，中国黄历新年除夕，中共声称5名法轮功学员在天安门广场“自焚”。但此案被国际社会证实是中共嫁

祸法轮功的世纪骗局。刘京患喉癌，目前消息全无，生死不明。刘京亲自参与了“天安门自焚案”策划、实施及煽动仇恨的宣传。

李东生，2016年1月12日被判刑15年。李东生是“天安门自焚伪案”的策划者之一，还亲自参与、监制了央视《天安门自焚伪案》在全球传播的整个秘密过程。

田聪明2017年病亡。田聪明在其任期内“天安门自焚案”发生后，新华社社长田聪明打破常规，事发两小时后向全世界发出英语新闻，散布假新闻。

罗京2008年6月5日死于淋巴癌，死前口舌溃烂。罗京生前反复播报“天安门自焚”伪案。

陈虻2008年12月23日死于胃癌。时年47岁。他是中央电视台“天安门自焚”伪案的制片人。

这五个人的现状，充分说明了“恶有恶报是天理”亘古存在，是不以人的意志转移的，无论你相信还是不相信，他都是客观存在的。

人在做，天在看，人做天看留有帐本，到时算总帐。这五人的现状，是做恶的报应，是害人者，同时也是受害者。◇